A CALLAR CALLAR	City of La Crosse, Wisconsin						City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601	
V + when a - W								
File #:	20-0)170	Version:	1	Name:	President's Report		
Туре:	Rep	ort			Status:	Agenda Ready		
File created:	1/26	6/2020			In control:	La Crosse Center Board		
On agenda:	1/30	/2020			Final action:			
Title:	President's Report *Marketing Position Discussion							
Sponsors:								
Indexes:								
Code sections:								
Attachments:								
Date	Ver.	Action By			Action		Result	
1/30/2020	1	La Cros	se Center Bo	bard				